

明愛元朗陳震夏中學
2024-2025 年度家長通函第一五六號
公益金便服日

敬啟者：

為鼓勵同學關注並參與社會公益事務，本校將於十二月二十日(星期五)舉辦公益金便服日。此活動所籌得的善款，將悉數用於救助老弱貧童及支持各項社會服務，惠及廣大的弱勢社群。從中，同學能學會「施比受更為有福」的道理。捐款及參與「公益金便服日」的同學，可於當天穿着便服進行聖誕頌禱及聯歡活動。

現懇請各位家長慷慨解囊，允許並贊助子女參加便服日。參加者可隨心意捐款，參與與否或捐款多寡，均純屬自願。在此，本校謹代表社會上的弱勢社群致以衷心謝意。

謹請簽覆下附回條，並著 貴子弟於 12月10日(星期二) 或以前簽覆電子通告，有關款項將於 12月11日(星期三) 或以後從 貴子弟之 eClass 賬戶中扣除。如有查詢，請賜電 2475 5432 與吳善揮老師聯絡。

此致
貴家長



校長

歐陽麗萍

謹啟

二零二四年十二月六日

【回 條】

_____班_____號

敬覆者：領悉 貴校十二月六日家長通函第一五六號「公益金便服日」，本人：

同意敝子弟參加上述便服日籌款活動，並捐款

HK\$20 / HK\$30 / HK\$40 / HK\$50 / HK\$100

其他金額 HK\$_____ (為減省行政工作，請以\$10的倍數為捐款單位)

有關款項將會從敝子弟之 eClass 賬戶中扣除。

不同意敝子弟參加上述便服日籌款活動。

此覆
明愛元朗陳震夏中學

學生姓名：_____

家長簽署：_____

家長姓名：_____

聯絡電話：_____

二零二四年十二月_____日

[NSF]